

ROMÂNIA
JUDEȚUL MUREȘ
COMUNA MICA

Mica nr.56 ,cod 547400 Tel.: +40 265 454 112

Fax.: +40 265 454 033

www.primaria-mica.ro

e-mail: mica@cjmures.ro

Nr. 320 / 21.01.2019

PROCES-VERBAL

Încheiat azi 21 ianuarie 2019 cu ocazia ședinței extraordinare a consiliului local Mica convocat prin Dispoziția primarului nr. 11/ 17.01.2019.

Din numărul total de 13 consilieri locali în funcție, la ședință participă 7 consilieri locali. Lipsesc: Bența Dorina, Bogdan Gheorghe, Kormoczi Hajnalka, Ozsvath Eugen, Pal Vasile Laurențiu și Szakacs Janos. Este prezent și domnul Kiss Ende Almos, delegat sătesc al localității Căpîlna de sus.

Ședința este legal constituită.

Lipsind dna Bența Dorina se fac propuneri pentru alegerea unui președinte de ședință. Este propus dl viceprimar Beres Janos. Cu unanimitate de voturi este ales președinte de ședință.

Președintele de ședință supune la vot următorul proiect de ordine de zi:

- 1. Proiect de hotărâre privind modificarea indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiții "Construirea dispensar medical, localitatea Mica, comuna Mica, județul Mureș" aprobați prin HCL nr.15/13.03.2017, modificată prin HCL nr.74/2017 și HCL nr.2/2018 (proiect inițiat de primarul comunei).**
- 2. Proiect de hotărâre privind asigurarea finanțării din bugetul local al Comunei Mica pentru categoriile de cheltuieli care nu se finanțează de la bugetul de stat prin programul PNDL pentru investiția "Construirea dispensar medical, localitatea Mica, comuna Mica, județul Mureș".**

Cu unanimitate de voturi se aprobă ordinea de zi.

Președintele de ședință supune la vot procesul verbal al ședinței anterioare. Cu unanimitate de voturi pentru, se aprobă procesul verbal.

Pct.1. Sunt prezentate expunerea de motive, proiectul de hotărâre.

Primar. Se impune modificarea indicatorilor tehnico-economici conform valorii rezultate în urma achiziției publice.

Belenyesi F. Cine este câștigătorul? Cui i s-a atribuit?

Primar. SC Rucas SRL din Gănești. Achiziția s-a făcut pe SEAP.

Golya I. Si până acum era prevăzută cofinanțarea?

Viceprimar. Da, cheltuielile care nu sunt eligibile.

Se supune la vot. Cu unanimitate de voturi pentru (7), proiectul de hotărâre se aprobă.

Pct.2. Sunt prezentate expunerea de motive, proiectul de hotărâre.

Primar. Este vorba de cheltuielile care nu sunt eligibile: diriginte de șantier, comisioane, studiu de fezabilitate, consultanță.

Se supune la vot. Cu unanimitate de voturi pentru (7) se aprobă proiectul de hotărâre.

Nefiind alte puncte pe ordinea de zi, ședința se încheie.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,
Beres Janos



Secretar,
Kertesz Istvan Andras